Карточка с заданиями.

I. Поставьте запятые в произведениях
1,27∙3,5= 4445
12,7∙0,35= 4445
12,7∙3,5= 4445
0,127∙35= 4445
0,127∙0,35= 4445
12,7∙0,1= 127
12,7∙0,01= 127
II. Выполните задания:
1. Решите уравнение
Х:12,5=0,8
2. Вычислите
0,069∙27,18+0,031∙27,18=
3. Вычислите
5,08∙2,2-5,07∙2,2=
4. Найдите значение выражения
0,3752х+0,7248х-0,27, если х=5,7
5. Вычислите
0,4²+(1,32+3,48)-0,06=
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III. Решите задачу.
Незнайка отправился на пароходике по течению реки на клубничную поляну. Плыл он до нее 0,4 часа, скорость пароходика 21,8 км/ ч, скорость течения реки 2,7км /ч. На каком расстоянии от дома Незнайки находится поляна?

